

# ТЕАТРИЗ ЗАПОЛЯРЬЯ

В один и тот же день, 1 апреля, мурманчане будут приветствовать коллектив музыкальной комедии вашего театра, а в Петрозаводске начнут свои гастроли Мурманский драматический театр.

Обмен театральными коллективами — естественное продолжение добрососедских связей Карельской АССР и Мурманской области. Наш творческий коллектив значительно обновился. В его состав вошла большая группа выпускников высших театральных учебных заведений. Молодые актеры Сергей Леонтьев, Нелли Катречко, Елена Мазурова, Владимир Ерасов, Жанна Шабалина и другие быстро завоевали признание мурманчан. Хочется верить, что и петрозаводчане по достоинству оценят творческие возможности молодых актеров.

Какой же репертуар представляет на суд вашего зрителя наш театр?

Гастроли откроются спектаклем «Еще раз про любовь» — это вариант ставшей популярной пьесы молодого московского драматурга Эдуарда Радзинского «104 страницы про любовь». Поставлен спектакль молодым режиссером Василием Киселевым. Он пользуется у нас успехом. Достаточно сказать, что более 30 спектаклей прошли в Мурманске при переполненном зале. Интерес к этому спектаклю, видимо, возрастет еще и потому, что пьеса (в несколько другом варианте) идет на сцене вашего театра.

Затем театр покажет драму Д. Мамин-Сибиряка «На золотом дне». Автор знаменитых «Приваловских миллионов» в «Золотом дне» доходит до больших социальных

обобщений, рисуя нравы и быт золотопромышленников. В спектакле занята группа актеров старшего и среднего поколения. Среди них — заслуженная артистка РСФСР Е. И. Шаповалова, заслуженный артист Латвийской ССР В. Д. Туманов, артисты Е. Я. Котов, К. А. Баздеров, П. В. Куликов, М. И. Зотов, Е. А. Данилова.

В субботу, 3 апреля, театр покажет пьесу А. Арбузова «Таня». В центральных ролях заняты артисты Е. Данилова и В. Рудович. В воскресенье, 4 апреля, юные петрозаводчане смогут увидеть спектакль «Правда о старом кинжале». Пьеса учит бдительности. Вечером того же дня зритель сможет увидеть премьеру по пьесе Бернарда Шоу «Миллионерша».

Кроме того, наш коллектив привез с собой историческую драму А. И. Островского «Василиса Мелентьева». В центральных ро-

лях Ивана Грозного и Василисы Мелентьевой выступят заслуженный артист Латвийской ССР Вахтанг Туманов и артистка Мария Лудзина.

Наш гастрольный репертуар включает также драму Г. Гауптмана «Перед заходом солнца», пьесу К. Симонова «Так и будет», комедию В. Шекспира «Виндзорские насмешницы» (с В. Тумановым в роли Фальстафа), комедию П. Тура «Посторонняя женщина», пьесу Л. Митрофанова «Лебединая песня».

Коллектив приезжает в Петрозаводск в полном составе. Мы намерены побывать на предприятиях города, встретиться со зрителем.

Добро пожаловать, товарищи петрозаводчане, на наши спектакли!

Ю. ТЕРСКИЙ.